
Procès verbal de l'Assemblée Générale
APE Ecole Buissonnière

23 Septembre 2024

Nombre de personnes présentes : 13
Nombre de personnes représentées : 17
Sont excusés : Monsieur le Maire, Mesdames les directrices des écoles.

Ordre du jour

Présentation
Ouverture/Mot de la Présidente
Bilan année 2023/2024
Bilan des comptes
Vote des comptes
Election du bureau
Questions diverses

Le 23 Septembre 2024, les membres de l'association APE L'école buissonnière sont réunis à la salle 
du foyer de Chazelles (16380) en Assemblée Générale ordinaire.
Il est établi une feuille d'émargement, signée par les personnes présentes. Celle-ci figure en annexe 
du présent compte rendu.
L'assemblée est présidée par Mme Julie SAULIERES, présidente de l'association.
Elle est assistée d'une secrétaire de séance, Mme BRUNLET Marion, secrétaire de l'association et 
de la trésorière, Mme DUPUY Aurélie.

La séance est ouverte à 18h35.

Ouverture

Julie SAULIERES, présidente de l'association, ouvre la séance et remercie les membres présents 
d'avoir bien voulu assister à cette assemblée. Elle remercie par la même occasion l'ensemble des 
intervenants qui aident et soutiennent cette association. Un merci particulier à Magali BREAUD, 
qui fait un don généreux chaque mois à l'association.
Julie annonce qu'elle souhaite quitter le bureau.
Présentation des manifestations de l'année : Vente de chocolats, de sapins, de miel, de tisanes, de 
gâteaux, marché de Noël, Boum, bric-à-brac, tombola, fête de la musique, kermesse,...

Bilan et vote des comptes

A ce jour, 10.582,11€ sont sur le compte de l'APE et 3.270€ sur le livret. Les bénéfices sont de 
6.773,69 €.
Le bilan présenté à l'Assemblée Générale est approuvé par l'assemblée à la majorité.
L'APE fait un don de 3.700€ à chaque école.



Election du bureau

Membres sortants     :
Julie SAULIERES, Présidente

Aurélie DUPUY, Trésorière

Marion BRUNLET, Secrétaire Grégoire BERCHE, Secrétaire adjoint

Membres candidats     :

Marion BRUNLET, Présidente Doriane, LEFEVRE, Vice-présidente

Julia LAFOND, Trésorière Charlotte METREAU, Vice-trésorière

Grégoire BERCHE, Secrétaire Nelly LABRACHERIE, Vice-secrétaire

Sont élus     :

Marion BRUNLET, Présidente Doriane LEFEVRE, Vice-présidente

Julia LAFOND, Trésorière Charlotte METREAU, Vice-trésorière

Grégoire BERCHE, Secrétaire Nelly LABRACHERIE, Vice-secrétaire

Membres honoraires : Julie SAULIERES, Aurélie  DUPUY

Questions diverses

Présentation CRCATB : Cette association a pour objet le développement du cinéma commercial en 
milieu rural et de toute opération cinématographique ayant l’aval du Conseil d’Administration.

Pour rappel de l'article 5 des statuts de la CRCATB, peuvent en être membres adhérents les 
personnes morales représentant l’association locale adhérente (ici l'APE « Ecole Buissonnière ») à 
raison de trois personnes par point de projection.

Enfin, l'article 7 des statuts de la CRCATB stipule : Sont membres adhérents, les associations 
locales adhérentes qui versent une cotisation annuelle dont le montant est fixé par l’assemblée 
générale. Les associations locales adhérentes désignent un membre pour la représenter au Conseil 
d’Administration de CRCATB et deux membres supplémentaires pour la représenter à l’Assemblée 
Générale. Trois membres en tout maximum par association locale adhérente ont le droit de vote à 
l’Assemblée Générale.

Pour ceci, nous nommons donc Marion BRUNLET en tant que titulaire au sein de la CRCATB et 
Julia LAFOND et Grégoire BERCHE en tant que suppléants.
Le versement de la cotisation sera fait dès réception du RIB (20€).

Les mails personnes sus-citées sont :
BRUNLET Marion : marion.brunlet@gmail.com
LAFOND Julia : melle.julialafond@gmail.com 
BERCHE Grégoire : gregoire.berche@wanadoo.fr 

Remerciements à la Mairie.



L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h30.

La présidente de séance
Julie SAULIERES

La secrétaire de séance
Marion BRUNLET


